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Hodnocení školitele disertační práce MUDr. Petry Kovalské Narkolepsie. Patofyziologické 
souvislosti v různých věkových obdobích, odevzdané v březnu 2024 

 

Překládá: Prof. MUDr Karel Šonka, DrSc., neurologická klinika 1. LF UK a VFN 

 

 Paní MUDr. Petra Kovalská je v postgraduálním doktorském studiu od 1.10. 2012 s několika 
významnými přerušeními pro tři mateřské dovolené. 

 Dr. Kovalská se na našem pracovišti naučila všem základním klinickým technikám 
vyšetřování poruch spánku a bdění včetně polysomnografie. 

 Dr. Kovalská se účastnila našich výzkumných aktivit, které se týkaly tématu její disertační 
práce (narkolepsie a další centrální hypersomnie), ale i dalších výzkumných aktivit (výzkum 
poruchy chování v REM spánku), které jí rozšířily odborný a metodický rozhled v oblasti výzkumu 
spánku. Dr Kovalská byla členkou výzkumného týmu řešení grantu Grant IGA MZ ČR NT 13238-
4/2012 „Narkolepsie – klinika, patofyziologie, stárnutí, komorbidity a pohybový režim“, který byl 
hodnocen známkou A. 

 Dr Kovalská byla v autorském týmu sedmi publikací v časopisech s definovaným IF (její 
celkový IF dle WoS je 15,9). Prvním autorem byla Dr Kovalská čtyřikrát a její dvě základní práce 
vyšly v Sleep Med (první kvartil) a v Ces Slov Neurol a N (čtvrtý kvartil). Práce, kde je Dr Kovalská 
autorkou byly dle WoS citovány více než 70krát, přičemž její prvoautorské práce byly citovány 
41krát. Dr Kovalská prezentovala svoje výsledky na mezinárodních odborných konferencích včetně 
zahraničních. 

 Disertační práci Dr Kovalská tematicky a metodicky velmi pečlivě připravila a provedla. 
Naučila se plánování a realizace výzkumné práce. Publikace připravovala s velkou mírou nadání. 
Disertační práci dopsala po publikaci poslední studie. 

 Paní MUDr Petra Kovalská získala znalosti a zkušenosti ve vědecké práci a v oblasti 
neurologických poruch spánku. Provedla výzkumnou činnost na velmi dobré úrovni a její práce se 
dostaly do povědomí vědecké komunity. Doporučuji disertační práci MUDr. Petry Kovalské 
k obhajobě. 
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